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Ενίσχυση τουριστικών πρακτόρων και ιδιοκτητών
λεωφορείων της Δ. Μακεδονίας ζητούν βουλευτές
του ΣΥΡΙΖΑ

2022/02/01 15:57 στην κατηγορία MMM

Μέτρα για την ενίσχυση του κλάδου τουριστικών πρακτόρων και ιδιοκτητών
λεωφορείων της Δυτικής Μακεδονίας ζητούν οι βουλευτές Δ. Μακεδονίας Π. Πέρκα,
Κ. Βέττα, Ο. Τελιγιορίδου, καθώς και η αρμόδια τομεάρχης Τουρισμού του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ
Κ. Νοτοπούλου.

Αναλυτικότερα, οι εκπρόσωποι του κόμματος της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης
κατέθεσαν ως αναφορά προς τους υπουργούς Τουρισμού και Ανάπτυξης &
Επενδύσεων, την επιστολή του Συνδέσμου Τουριστικών Πρακτόρων Δυτικής
Μακεδονίας, με την οποία ζητούν την άμεση λήψη μέτρων στήριξης προς τις εν λόγω
επιχειρήσεις, ώστε να καταστούν βιώσιμες και να ενταχθούν ως επιλέξιμες στον Νέο
Αναπτυξιακό Νόμο για την εξυπηρέτηση του τουριστικού τομέα της περιοχής.

Το περιεχόμενο της αναφοράς
ΑΝΑΦΟΡΑ

προς την κ. Υπουργό Τουρισμού,

τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης & Επενδύσεων,

Θέμα: «Ενίσχυση του κλάδου τουριστικών πρακτόρων και ιδιοκτητών 
λεωφορείων της Δυτ. Μακεδονίας»

Η Βουλευτής Φλώρινας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Θ. Πέρκα, η Βουλευτής Κοζάνης ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Κ.
Βέττα, η Βουλευτής Καστοριάς ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ο. Τελιγιορίδου και η Βουλευτής Α’
Θεσσαλονίκης ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Κ. Νοτοπούλου, καταθέτουν ως αναφορά προς την υπουργό
Τουρισμού και τον Υπουργό Ανάπτυξης & Επενδύσεων,  την υπ’ αριθμ. 5/26-01-2022
επιστολή του Συνδέσμου Τουριστικών Πρακτόρων Δυτικής Μακεδονίας, με την οποία
αναφέρει την για ακόμα μία φορά δεινή θέση στην οποία έχει περιέλθει ο κλάδος του
τουρισμού στη χώρα μας και συγκεκριμένα στη Δυτική Μακεδονία.

Στην επιστολή του Συνδέσμου αναφέρεται ότι το οικονομικό πλήγμα του κλάδου είναι



αρκετά υπολογίσιμο λόγω κλειστών σχολείων, μέτρων μετακινήσεων και πληρότητας
και η ανάγκη χορήγησης μη επιστρεπτέας ενίσχυσης πλέον κρίνεται επιτακτική για
την λειτουργία των τουριστικών γραφείων και των τουριστικών επιχειρήσεων οδικών
μεταφορών.

Τέλος, παρατηρείται ότι οι ΚΑΔ των τουριστικών γραφείων έχουν μείνει εκτός 
του Νέου Αναπτυξιακού Νόμου με συνέπεια να μην υπάρχει επιλεξιμότητα των εν
λόγω επιχειρήσεων, ώστε να εφοδιαστούν με τα κατάλληλα εργαλεία για
δραστηριοποίηση σε εναλλακτικές μορφές τουρισμού.

Συνεπώς κρίνουμε ότι είναι επιτακτική η ενίσχυση των εν λόγω επιχειρήσεων ώστε να
καταστούν οικονομικά βιώσιμες και αναγκαία η ένταξή τους στον Αναπτυξιακό Νόμο
για να εξυπηρετήσουν τον τουριστικό τομέα της περιοχής μας.

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις σχετικές ενέργειες για άμεση εξέταση της
επιστολής του Συνδέσμου Τουριστικών Πρακτόρων Δυτικής Μακεδονίας.

Οι καταθέτουσες Βουλευτές
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